

宝中快报

记录时代 定格精彩

第3731期

□中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
□宝丰县融媒体中心承办
□电子报网址: <http://bfbk.v0375.cn>



2020年11月
星期一
庚子年十月初九

23



学习贯彻党的十九届五中全会精神

葛巧红在我县调研教育工作时强调

深化教育改革创新 办好人民满意的教育

11月19日下午,市委副书记葛巧红到我县调研“县管校聘”改革、教师保障房建设、课后延时服务等工作。她强调,要坚持以人民为中心的工作导向,始终把教育放在优先发展的战略地位,深化教育改革创新,努力办好人民满意的教育。县委书记许红兵、副县长姚桃叶陪同调研。

葛巧红一行先后来到宝丰县第四初级中学、宝丰县教师保障房项目工地、宝丰县中兴路小学和宝丰县香山路小学,认真察看校园环境,详细了解项目建设、办学规模、办学特色与成效,并深入调研我县开展的“县管校聘”改革及学生资助工作、扩充义务教育资源及消除大班额、学校素质教育和开展课后延时服务等情况。



在充分肯定我县推进“县管校聘”教育改革取得的成绩后,葛巧红指出,百年大计,教育为本,全市各级教育部门要认真贯彻落实党的十九届五中全会精神和习近平总书记关于教育工作的重要论述,坚持立德树人,牢记为党育人、为国育才使命,充分发挥教育评价的指挥棒作用,完善立德树人制度机制,培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

葛巧红强调,要深化改革,完善机制,通过推进义务教育学校教师“县管校聘”改革,优化教师资源配置,激发教师工作热情,促进城乡义务教育均衡发展。要加大投入,强化保障,高质量做好农村教师周转宿舍和住房建设工作,让广大教师安居安教。要科学规划布局,改善办学条件,切实增加公办学校数量,防止大班额反弹,促进教育公平。要发挥优势,突出特色,积极引进社会优质资源,在提高课后延时服务质量上下功夫,促进学生综合素质提升。要加强党对教育工作的领导,广泛凝聚教育发展合力,认真落实“教育强市”建设各项工作任务,齐心协力推动教育事业再上新台阶。(李得胜 文/图)

深入学习贯彻《全县深化作风整顿推进以案促改暨优化营商环境工作会议》精神

县委宣传部 11月20日上午,县委宣传部组织召开全县宣传思想工作专题会议,学习贯彻全县深化作风整顿推进以案促改暨优化营商环境等有关会议精神。县委常委、常务副县长、宣传部长马培翼出席会议。

会议传达了学习了11月18日召开的全县深化作风整顿推进以案促改暨优化营商环境工作会议、全县文化旅游大会及县政府第七次全会精神。

会议强调,一要提高政治站位。宣传系统作为全县意识形态工作的牵头部门,要把讲政治放在第一位,要不断强化政治意识,提升政治能力,要时刻保持高度的政治敏锐性,紧跟县委的步伐,对县委的决策部署,要迅速反应、及时跟进、坚决落实。二要压实工作作风。要牢固树立起自觉意识,以“争比树”活动、纪律作风整顿和以案促改工作为抓手,以更加严实的作风推动自身工作。三要抓住当前工作重点。宣传系统要以此次会议为契机,围绕县委、县政府的中心工作主动谋划,认真梳理下一步工作的重点,把准方向、找准切入点,以具体行动贯彻好会议精神。四要加强自身学习。要坚持学习开路,主动学习新概念、新思想、新理念,争当学习上的先行者、排头兵。要主动思考,把工作干出特色,干出亮点,打造标杆,为全县经济社会发展大局贡献力量。(宣传部办公室)

县委办公室 11月19日上午,县委常委、县委办公室主任马胜昔主持召开县委办全体会议,深入学习贯彻《全县深化作风整顿推进以案促改暨优化营商环境工作会议》和《全县文化旅游大会》精神,并对下一步工作提出具体要求。

马胜昔指出,县委办公室作为县委的中枢机关,要从思想上充分认识作风整顿的重要性和紧迫性,切实把深化作风整顿作为一项政治任务抓紧抓好。县委办全体党员干部要提高政治站位,不断创新,切实把全县深化作风整顿推进以案促改暨优化营商环境工作会议、全县文化旅游大会精神和许红兵书记、王代强县长在大会上的讲话精神,学习好、落实好,围绕职责服务好,积极营造良好的营商环境,为我县决战决胜脱贫攻坚,建设“四强县”、迈入全国“百强”做出应有的贡献。(张克勋)

编辑 张跃红 校对 王晓光

宝丰农商银行 家的温暖 爱的体验

扫码贷款 一分钟到账

“今年企业面临巨大的挑战,特别是随着市场竞争的加剧,我们资金非常紧张,这笔退税真是‘及时雨’。”11月18日,河南大地水泥有限公司财务人员说。

7.17万、754.3万、2874.96万……一串串新鲜出炉的数字,是我县利用退税“大礼包”为企业“添柴加薪”。

2874.96万元,这是河南大地水泥的资源综合利用企业退税金额。水泥制造是该企业的主导产业,因为近年来大量环保设备的投入,有大量资源综合利用退税额。说起这笔款项,该公司负责人表示,“我们是水泥制造生产行业,如果是以前,这笔税款只能在账上慢慢消化。现在不一样了,实打实的真金白银对于在产业升级关键期的我们是雪中送炭”。

据了解,今年以来,我县为保障民营经济“两个健康”,税收优惠“大礼包”接踵而至,为企业加快升级和扩大生产提供了坚强保障,而税务部门的周到服务,更

退税“大礼包”为企业“添柴加薪”

让企业感受到了温暖和放心。

就在两天前,平顶山畅迈实业有限公司财务负责人被“找上门”的税务干部吓了一跳。原来,其申请开具增值税误收退税71069.94元后,税务干部在核查信息时,发现因账号缺少两位数字备案信息被系统退库退回,便立马联系相关负责人核对账户信息并重新开具电子收入退还书,这才顺利完成该项增值税误收退税业务。

从被动等待企业申请,到主动服务、帮助企业加快退税进程……伴随着一个个百万、千万级“退税红包”的发放到位,这背后是宝丰税务部门以新税务展现新服务,为市场减负注入“活水”,推动营商环境进一步优化的缩影。

“简直太快了!我们从明显加快的退税速度中,感受到了税收营商环境的温度。在资金上宽裕了,我们也更

大拇指。

像多数民营企业一样,西商农产品(冷链)物流园受疫情影响,一直面临着较大的资金压力。宝丰县税务局在了解企业情况后,通过系统测算认为该企业符合增值税增量留抵退税条件,第一时间派首席税务服务官实地走访了解情况,一对一辅导,并为企业开通留抵退税办理“快速通道”,让企业2天就收到了754.3万元的留抵退税款。

“用税收的‘退’,换来企业发展的‘进’,我们为民营企业‘两个健康’不仅要‘雪中送炭’,更要‘添柴加薪’。”县税务局局长席涛说。

(马俊歌)

有底气和信心在宝丰长久发展下去了。”宝丰县西商农产品(冷链)物流园有限公司财务负责人王永宏为县税务局的真情服务竖起了

“两个行动”宣传专栏
宝丰民营经济“两个健康”创建主办